

中国同胞联合中央会在韩捐十万口罩助力防疫



近日,中国同胞中央联合会在韩国首尔积极组织开展以“免费发放口罩,增强同胞防疫意识”为主题的免费发放十万只口罩爱心活动,进一步

增强同胞疫情防控意识,引导广大在韩中国同胞戴口罩出行。

当天活动除了将口罩免费赠送给在韩各同胞侨团侨

之外,中国同胞联合中央会的义务奉献志愿者们,还分头在首尔大林地铁站、附近汽车站点以及大林中央市场等地,提醒市民佩戴口罩乘坐地铁及

公交车,积极宣传口罩相关知识,引导当地广大市民正确佩戴口罩,树立“保护自己保护他人”防疫防控意识。

(据中国侨网报道)

百岁华裔老人获得旧金山市长特别表彰

时值亚太裔传统文化月,100岁的华裔人瑞周永昌(James W.Chow)获得美国旧金山市市长布里德(London Breed)的特别表彰。

周永昌曾活跃于旧金山社区,担任过不少侨社的职位,也曾经在华埠经营过不少小商业。他的儿子周坚强(Chris Chow)是湾区首位华裔主流电视新闻出镜记者。

周永昌在1921年5月12日生于南湾圣荷西,今年5月12日他度过了100岁的生日。布里德特别颁布政府公告,将2021年5月12日设置为旧金山市的“周永昌日”。

1921年出生之后没多久,周永昌的父母就把他送回中国。直到13岁,他才回到美国。当时,美国正处在大萧条之中,为了就业和生计,周永

昌学习了多种技能,存钱,辛勤工作。周永昌在二战期间参军,在海军部门供职。之后认识了妻子Arleen,并且成立家庭,有了三个小孩。

华埠和华裔社区内,遍布了周永昌的足迹。他在华埠内经营过多个小商业,有食物超市和洗衣房等。他也担任过五任的至德三德公所

中学校校友会的董事主席超过20年时间。

布里德在公文中说,周永昌的人生经历告诉了我们生活的热情、谦逊和坚韧,布里德形容他是“旧金山不可取代的一部分”。布里德在公文中祝福周老先生生日快乐,称赞他对于旧金山的持续的贡献。

(据中国新闻网报道)

阿根廷布市卫生部为侨胞免费提供快速核酸检测服务

当前,疫情形势严峻,经阿根廷布市亚洲战略事务协调部部长袁建平协调,布市卫生部将继续在科隆大戏院给侨胞免费做快速核酸检测。

检测方式是通过鼻子棉签采样抗原快速检测分析,20分钟出结果,专门针对华人同胞,每天检测100位。参加检测者需带上阿根廷身份证、白条或中国护照。

现场同时为阳性患者提供医护安服务,根据患者病情,安排救护,转往隔离及进行医院治疗。床位有限,需及时就诊。

(据中国新闻网报道)

加拿大拟建新的数字平台解决移民申请积压问题

近日,加拿大联邦政府表示,计划创建新的数字平台,以加快处理移民申请。

据加通社报道,联邦政府将在2021年预算中承诺,将在未来5年花费4.289亿加元创建网络平台,以逐渐取代现有的移民申请案管理系统。

政府说,新平台将在2023年启动,以加速申请处理,并为申请人提供更多支持。

联邦移民部长门迪奇诺发言人柯恩说,联邦政府各部门都将逐渐转用数字平台,移民部的新系统是其中的一部分。

卡尔加里大学公共政策学院研究员法尔康纳说,过去

数年,加拿大永久居民申请处理率在下降。去年,收到的永久居民申请案例数量比处理完成的案例数量高34%。而2019年,这个数据是21%。

柯恩表示,过去几年收到的移民申请数量显著增加。

他说,移民部已经启动了网上申请入口,允许部分人士在网上进行永久居民申请。目前,7个项目中的一部分随机选取的申请人,可以进行网上申请,但这一入口最终会扩展到所有的永久居民申请项目。

法尔康纳说,加拿大目前有约120个移民项目,其中近半要求申请人提交纸质申请。而新冠肺炎疫情限制措施给

移民官处理案例带来很多困难,尤其是对纸质申请。移民官需要到中央收件地点去拿申请,或者需要让人把这些申请数据安全地邮寄到他们的家中。

法尔康纳同时说,政府在经济移民类别(economic immigration class)下增加了多个新项目,包括国际学生在内的临时居民申请永久居民身份的项目。经济移民类别本来已经有很多纸质申请,这些新项目给经济类移民官的工作带来更多压力,有更多新的要求,使申请处理变得更慢。

移民部前公民和多元文化总监葛里菲斯(Andrew Griffith)

说,政府一直在尝试更多的网上文件传输,以简化流程,但改变无法马上完成。他说,渥太华花巨资打造网络移民申请平台的承诺还有待观察,因为对政府来说,实施大规模信息技术项目是很大的挑战。

柯恩说,移民部已于2018年展开两个试验项目,使用计算机分析来帮助移民官分流部分网上签证申请。计算机可以帮助确认常规和简单的申请,从而加快申请过程。

他说,所有案例的决定都由签证官做出。人工智能工具不会用于做出决定。

(据中国新闻网报道)

西班牙华裔疫情期间扩大经营受到好评

日前,根据几家房地产公司证实,华商在西班牙布尔戈斯地区的业务正在不断蓬勃发展。受疫情影响,许多商业场所空置,但是旅西华商正在利用这一时机开展新的业务。仅5月9日,就有20家新企业开业。

当地房产公司的经理Rubén Madrigal介绍,“旅西华商的业务内容非常广泛,不论是服装、食品店还是百元店。华商不太重视商店橱窗,而是以性价比占优。”他还认为,华商们富有开创精神,在新地区开展业务,因为他们敢于冒险。

乌比斯(Ubis)房地产经理Juan Carlos Ubis则表示,许多业主更愿意将店面出租给华商,因为华商付款准时,也不制造麻烦。物业经理们表示,华商工作努力,再加上警戒状态解除,相信很快商业活动就能恢复到之前的状态。

另外,随着线上消费需求的增加与流行,华商越来越多地涉足不同商业领域如电器营销商、手机等电子产品维修店等,且都采用数字化营销、开辟新业务、拓展新市场,为客户提供个性化价格和服务。

(据中国新闻网报道)

菲律宾晋江市罗山新塘灵源各乡联合会换届

5月9日,菲律宾晋江市罗山新塘灵源各乡联合会(简称“联乡会”)通过网络视频连线举办了成立二十六周年庆典暨第十四届理监事就职典礼,陈荣照任新届理事长。

就职典礼在嘹亮的中菲两国国歌中拉开序幕。大会主席吴修群致辞。他说,这两年,面对严峻的新冠肺炎疫情,幸赖全体理监事通力合作,联乡会方能顺利完成各项工作任务,对此他向全体理监事同仁表示感谢。新任理事长陈荣照社会经验丰富、责任心强,相信在他的领导下,联乡会必能构建更加美好的未来。

菲律宾晋江同乡总会理事长施永昌担任大会就职监督员并训话。他表示,二十多年来,

联乡会为菲律宾华社作出了积极贡献。他希望新届理监事会在理事长陈荣照的领导下再接再厉,谱写联乡会更加光辉的新篇章。

陈荣照为青年组职员监督并致辞。他说,26年来,在历任理事长的领导下,今日的联乡会已是组织健全、根牢蒂固的菲华社会团体之一。上届理事长吴修群在任内领导有方、无私奉献,在疫情期间勇于担当,得到家乡政府和菲华社会的好评。担任新届理事长,深感光荣且任重道远,他希望历任理事长与全体理监事成员继续支持该会会务工作,守望相助、砥砺前行,不遗余力落实好疫情防控措施。

(据东南网报道)

菲律宾菲华英林洪氏家族总会成立族亲抗疫救助基金会

近日,为救助身染新冠肺炎的族亲,菲华英林洪氏家族总会决定筹建族亲抗疫救助资金委员会,帮助患病族亲渡过疫情难关。

菲华英林洪氏家族总会相关负责人就救助金申请手续进行了介绍:在4月25日后感染新冠肺炎的确诊族亲(包括该日期前染疫但仍在接受治疗者),需提交确诊证明影印本;申请人需经所属同乡会或洪氏家族总会1位理事开具介绍书证明为本会族亲;经该会抗疫委员会审批通过,每位申请者可获得1万比索(折合人民币约1300元)资助金;若确诊族亲疫情期间需到市政府进行隔离或住院治疗,经市政府或医生开具相关证明后,将获得每人2万比索(折合人民币约2700元)的资助金,每位申请人仅能申请一次。

菲华英林洪氏家族总会呼吁,族亲们应时刻注意自身和家人的安全防护,保持良好的个人卫生习惯,共同战胜新冠病毒。

(据东南网报道)

美国猴屿同乡会推选产生第十九届主席

当地时间5月9日,美国猴屿同乡会在纽约会所举行推荐产生第十九届主席大会,70多位参会乡亲举手表决,以绝大多数通过推选郑日贵为第十九届主席。受新冠肺炎疫情影响,就任庆典延后举行,新任主席即日履职。

大会还推选郑忠琛为美国猴屿同乡会理事长、郑忠勇为第一常务副主席、郑润为副理事长、郑耀任常务副主席兼秘书长。

郑日贵对同乡会同仁和乡亲的信任、支持表示感谢。他表示,同乡会

创会30多年来,历届主席为同乡会发展作出了重大贡献,是大家学习的典范。担任新一届主席,有机会为乡亲服务是荣幸也是责任。他将秉持创会宗旨,与同乡会同仁骨干一起,团结乡亲、虚心学习,尽心尽力做好各项工作,希望乡亲们给予大力支持,为家乡和同乡会稳定发展共同打拼。对于大家所关心的家乡祠堂工程,他认为这对猴屿人来说是具有重大意义的公益建设,他恳请郑麟主席继续主持该项工作,直至祠堂落成。

(据东南网报道)

新加坡护照有效期将从五年增至十年

并为国人提供更大的便利。

申请更新护照的费用维持不变,为70新加坡元。16岁以下孩童的护照有效期则维持在五年。

护照有效期增加至十年后,新加坡人现有护照剩余的有效期将不能添加到新护照

中。

新加坡是在2005年4月将本地护照的有效期从十年缩短至五年,配合推出采用生物特征认证科技的护照。有效期较短的护照当年有助当局监控这项科技的稳定性,并在国人更新护照时纳入必要的技术改进。

随着新加坡已采用生物特征认证护照15年,当局表示这项技术已稳定,并获得多个国家的移民局广泛使用。鉴于这些发展,延长新加坡护照的有效期不会损害该护照的安全性或全球可信度。

(据中国侨网报道)

2021年10月1日起申请更新护照的16岁及以上新加坡公民,领取的新加坡护照有效期将从目前的五年增加至十年。

移民与关卡局5月7日发文告说,增加新加坡护照的有效期将减少更新护照的频率,